ТЕСТ №3(1). Валентность химических элементов. Составление формул по валентности. Химические уравнения. Типы химических реакций.

Часть А

1. Валентность серы, азота и углерода в их водородных соединениях (H2S, NH3, CH4) соответственно равны

        1) II, III, IV

     2) I, II, III

     3) III, II, IV

     4) IV, III, II
2. Символы химических элементов, образующих простые вещества-металлы, записаны   

    под номером

1) N, O, Cl

2) S, Mg, Na

3) K, Fe, Hg

4) Cr, Cu, C

3.Валентность серы в соединениях Na2S, SO3, CS2 равны соответственно
1) II, III, IV

2) I, III, IV
3) II, IV, II
4) II, VI, II
4.Формулы бинарных соединений кальция с азотом и алюминия с серой соответственно записаны под номером

1) Al2S3, Ca3N2
2) Ca3N2, Al2S3
3) Ca(NO3)2, Al2S3 
4) Ca3N2, Al2(SO4)3
5.Сумма коэффициентов в уравнении реакции Na +H2O → NaOH + H2 равна
   1) 4                                  3) 6

   2) 5                                  4) 7

6. Закончите уравнение реакции (коэффициенты указаны): Fe + CuCl2 = … + FeCl2
  1) CuCl
  2) Cu
  3) CuO
  4) FeO
7. Используя закон сохранения массы, определите массу сульфида железа(II), 

    образовавшегося  из 5,6 г железа и 3,2 г серы.

1) 2,4 г

2) 17,92 г

3) 0,175 г

4) 8,8 г 
Часть Б
8. Вставьте пропущенные в высказывании слова: «Масса веществ, вступивших в     
    химическую реакцию ____________________ массе образовавшихся веществ».

9. Установите соответствие между левой и правой частью уравнения реакции. 

        Ответ запишите в виде последовательности букв и цифр, например, А1, Б2 и т.п.

1) 4Al + 3O2 =                                       А. Al2O3 + 3H2O                  

2) 2Al(OH)3 =                                        Б. 2AlCl3 + 3H2O

3) Al2O3 + 6HCl =                                 В. 2Al2O3
10. Распределите на группы химические реакции – соединения (А) и замещения (Б):
1) 4Fe + 3O2 = 2Fe2O3
2) Hg(NO3)2 + Cu = Cu(NO3)2 + Hg
3) S + O2 = SO2,

4) Zn + 2HCl = ZnCl2 + H2
5) N2 + O2 = 2NO

6) 2Al(OH)3 = Al2O3 + 3H2O
      Ответ запишите в виде последовательности букв и цифр, например А123, Б456.

ТЕСТ №4 (1). Молярная масса. Вычисления по уравнениям химических реакций

Часть А
1. Чему равно число молекул воды, содержащихся в порции вещества массой 3,6 г?
1) 1,2 ∙ 1023
2) 2,167 ∙ 1024
3) 6,02 ∙ 1023
4) 0,2
2. Молярная масса соединения CuSO4 ∙ 5H2O (г/моль)

1) 150
2) 250

3) 98

4) 112

3. Чему равно количество вещества (моль), содержащееся в оксиде серы(VI) массой 12г?   

1) 0,019

2) 0,19

3) 0,1

4) 0,15

4. При взаимодействии раствора, содержащего гидроксид натрия NaOH массой 4 г, с раствором хлорида меди(II) получили Сu(OH)2 и хлорид натрия NaCl. Чему равна масса (г) Cu(OH)2? (Ответ дайте в виде целого числа.)

1) 4

2) 9

3) 5

4) 10

5. Чему равна масса (г) хлорида железа(III), полученного при реакции железа массой 16,8 г с хлором?

1) 48,75

2) 97,75

3) 49

4) 98,5

6. Чему равна масса (г) оксида железа Fe3O4, образующегося при горении на воздухе железа массой 11,2 г?

1) 15,47

2) 46,4

3) 14,4

4) 4,78

Тест итогового (тематического) контроля

ТЕСТ № 1(1). Обобщение и контроль знаний по теме « Первоначальные химические понятия»

Часть А
1. Для разделения смеси порошков мела и поваренной соли следует

1) воспользоваться лупой и пинцетом

2) добавить к смеси воду, затем профильтровать

3) пропустить смесь через сито

4) добавить к смеси воду, затем профильтровать и упарить фильтрат

2. Перечень чистых веществ помещен под номером

1) дистиллированная вода, алюминий, воздух

2) почва, морская вода, духи

3) медь, железо, свинец

4) сталь, бронза, мельхиор

3. Только химические явления описаны под номером

1) скисание молока и горение свечи

2) таяние льда и испарение воды

3) замерзание воды и гниение остатков

4) свечение электролампы и образование облаков

4. Формулы только простых веществ
1) PH3, P4, O3
2) NH3, N2, N2O

3) H2, Fe, O3
4) H2O, Cl2, HCl
5. Молекула аммиака состоит из
1) трех атомов азота и одного атома водорода

2) одного атома азота и трех атомов водорода

3) одного атома азота и одного атома водорода

4) трех атомов азота и трех атомов водорода

6. Сумма коэффициентов в уравнении реакции фосфора (Р) с избытком кислорода (О2)   

равна

1) 8

2) 9

3) 10

4) 11

7. Валентность хрома в соединении Cr2O3 равна 

1) I

2) II

3) III

4) IV
8. Массовая доля цинка в хлориде цинка равна

1) 47,8%

2) 52,2%

3) 50%

4) 33,3%

Часть Б
9. Выскажите мнение по поводу суждений:

А. Атомы – это мельчайшие химически неделимые частицы, из которых состоят  молекулы.

Б. При физических явлениях молекулы вещества сохраняются, а при химических – разрушаются.
1) верны оба высказывания

2) верно высказывание А, высказывание Б неверно

3) верно высказывание Б, высказывание А неверно

4) оба высказывания неверны

      10. Установите соответствие между уравнением реакции и его типом. Ответ запишите в 

             виде последовательности букв и цифр, например, А1, Б2 и т.п.
1) Fe2O3 + 6HCl = 2FeCl3 + 3H2O       А. Замещение
2) Fe + 2HCl = FeCl2 + H2                    Б. Соединение
3) 4Fe + 3O2 = 2Fe2O3                          В. Разложение
4) 2Fe(OH)3 = Fe2O3 + 3H2O                Г. Обмен
